



Голос Времени

21 НОЯБРЯ
СУББОТА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 93 (7064)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

День работников налоговых органов

С профессиональным праздником работников налоговых органов поздравили губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ и председатель Госдумы края Виталий КОВАЛЕНКО. В поздравлении, в частности, говорится:

- От профессионализма и компетентности специалистов налоговых служб напрямую зависит своевременное наполнение бюджетов всех уровней, улучшение социально-экономической ситуации и обеспечение динамичного развития экономики региона, а значит - повышение благосостояния каждого его жителя. И ставропольские налоговики успешно решают эти задачи.

От всей души желаем всем вам доброго здоровья, счастья и успехов. Пусть результаты вашей работы будут весомым вкладом в укрепление благополучия Ставрополя.

Уважаемые работники налоговых органов Кировского района! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша работа по-настоящему трудна и социально значима. Вы не только обеспечиваете налоговые поступления в казну нашего государства, но, в основном, вы даете возможность в полной мере и в срок выплачивать заработную плату, пенсии и пособия, помогаете выполнять важнейшие социально-экономические программы.

Искренне признательны вам за ваш нелегкий труд, который направлен на развитие и процветание как нашего Кировского района, так и России в целом.

Желаем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, сознательных налогоплательщиков, счастья, здоровья и благополучия!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Петр КОЖИН, глава администрации КМР.

В государевой службе неважных звеньев нет

Сбор налогов - важнейшая задача государства. И от того, как удаётся их собрать, во многом зависит качество нашей с вами жизни. Ведь именно эти «копеечки» текут потом на ремонт и содержание школ и детских садов, больниц и Домов культуры, строительство и ремонт дорог, развитие промышленности, науки, торговли... Словом, практически на всё. А собирают эти «копеечки» государевы люди - налоговые инспекторы. За девять месяцев этого года инспекторами, работающими в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю, собрано и перечислено в бюджеты всех уровней 940650 тысяч рублей. Самый большой процент отчислений - свыше 441 миллиона - пошёл в бюджет края. Более 181 миллиона поступило в федеральный бюджет. И почти 318 миллионов пополнили муниципальную казну, до тех пор пока в бюджеты Кировского, Курского, Советского и Степновского районов.

(Окончание на 2-й стр.)



Начальник Межрайонной инспекции ФНС № 1 по Ставропольскому краю, советник государственной гражданской службы РФ первого класса Александр Филицкий награжден знаком отличия «Почётный работник ФНС России».

Поздравляя свой коллектив с праздником, Александр Георгиевич пожелал каждому здоровья, мира и взаимопонимания в семье и новых достижений на своём рабочем месте.

В администрации района

Охрана труда

В минувшую пятницу в районе прошёл заключительный в этом году день охраны труда, основной темой которого стало соблюдение прав работников, занятых на вредных производствах. Сегодня в районе на работах, относящихся к категории «вредных», заняты более 2-х тысяч человек. В большинстве предприятий и организаций района, имеющих такие особые условия труда, были проведены проверки, итоги которых и прозвучали на данном совещании.

Участие в работе совещания приняли не только представители трудовых коллективов, госинспекции по охране труда, Роспотребнадзора и фонда социального страхования, но и приглашённые гости - представители краевого министерства труда и социальной защиты населения.

Социальные программы

Последнее в текущем году заседание администрации района, прошедшее 16 ноября, было посвящено детальному рассмотрению программ развития сферы бытового обслуживания населения и культуры района на 2010-2012 гг. Данные программы представляют собой пути развития указанных отраслей экономической и социальной сферы жизни района на краткосрочную перспективу и тесно увязаны с основными положениями Стратегии развития района до 2020 года.

Предваряя аргументы в пользу представленного проекта программы развития бытового обслуживания населения, начальник отдела экономического развития администрации района Любовь Мухортова озвучила итоги реализации действующей до настоящего времени программы. Так, несмотря на существовавшие экономические и финансовые трудности, в районе удалось не только сохранить основные социально значимые виды бытовых услуг, но и ежегодно увеличивать их объёмы. Сегодня в районе действуют 8 предприятий различных форм собственности и 186 предпринимателей, оказывающих кировчанам около 20 видов бытовых услуг. Новая программа предусматривает закрепление всех достигнутых ранее положительных тенденций в этой отрасли и дальнейшее их развитие.

Не столь однозначно прошла защита проекта программы «Культура Кировского района на 2010-2012 годы». Разработанная отделом культуры администрации района программа вызвала вопросы в части реализации практических мероприятий. С учетом высказанных замечаний и дополнений было принято решение доработать проект программы и утвердить позднее.

Светлана ЩЕРБАШИНА,
помощник главы администрации района.

День бухгалтера

Суровая профессия



учебных заведениях - сначала техникуме, потом Казанском сельскохозяйственном институте. 14 лет, пока он не приказал долго жить, работала в колхозе. Работа была такая, что первое время, попав на биржу труда, отдыхала - как в отпуске, которого долго не было. Последние два года трудится в СПК «Восход». Осваиваться на новом месте помимо непосредственного начальства чисто по-родственному помогал брат мужа, он же заместитель директора по хозяйственной части Иван Морозов.

Теперь Любовь Владимировна правая рука главного бухгалтера. И молодых учит. Анна Черякова в этой профессии новичок. В Пятигорском торгово-экономическом техникуме она получила специальность менеджера, успела поработать оператором на молочном комбинате. По семейным обстоятельствам вернулась в родную станцию и с октября месяца постигает азы бухгалтерского искусства. В техникуме-то их преподавали, но, как выяснилось, между теорией и практикой - дистанция огромного размера. Однако Анна уверена: с помощью таких профессионалов, как её коллеги, ей любая практика по плечу.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Бухгалтерия - наука, требующая терпения и усидчивости, кропотливости и упорства, предельного внимания и концентрации. Зарплату ты-дядя не начислишь и отчет не составишь. А последних становится всё больше с каждым годом. Ежемесячные, квартальные, годовые. Посмотришь всего на один из подобных «талмудов», и оторопь берёт: в нём только весу с полпуда будет, а трудов сколько! Ведь это ж в порядке вещей, если где-то копейка-другая затерялась. Настоящий закалённый бухгалтер на такое реагирует спокойно: нашёл - радуется, не нашёл - продолжает поиски.

Любовь Морозова бухгалтер настоящий. Закалку проходила в двух

Свиной добрался и до нас

На минувшей неделе в Кировском районе было зарегистрировано 387 случаев острых респираторных и вирусных заболеваний. И это означает, что эпидемиологический порог мы перешли. До этого мы «отстаивали» от северных районов нашего же Ставрополья в среднем на полторы недели. И вдруг такой резкий скачок: всего за неделю число заболевших выросло более чем вдвое. А ведь это только «надводная часть айсберга»...

В чём же причина? Главный специалист-эксперт Территориального отдела Роспотребнадзора Ольга Попова называет две: пасмурная сырая и тёплая погода и... начало второй четверти. По школам инфекция стала распространяться со скоростью цепной реакции, и вот результат: 17 ноября две школы, Коммаякская и Новопавловская гимназия, закрыты на неделю. В них уровень заболеваемости превысил допустимый предел: 30 процентов учащихся не явились на занятия.

Вообще, поскольку эпидемия «официально» началась, был введён в действие оперативный план по профилактике гриппа и вирусных инфекций. В медицинских учреждениях с понедельника объявлен карантинный режим посещения больных. Случаев гриппа на среду

отмечено не было. За исключением одного - пандемического.

А дело было так. Восьмого ноября за медицинской помощью обратилась жительница станции Марьинской. С диагнозом «острое респираторное вирусное заболевание» она была госпитализирована в инфекционное отделение центральной районной больницы. В этот же день её обследовали и направили материал в вирусологическую лабораторию города Ставрополя. Врачебная интуиция не подвела: этот случай на тяжёлый никак не «вышел». 12 ноября пришло подтверждение: грипп, да ещё и свиной.

«Расследование» показало: грипп приехал к нам из Пятигорска. Привёз его работающий там муж заболевшей. Все контактировавшие с ней и в больнице, и дома обследованы. Новых случаев гриппа не обнаружено. Своевременное лечение сыграло свою роль.

В целом же ситуация такая: в понедельник зарегистрирован 171 заболевший, во вторник - 150, и есть все основания думать, что цифры продолжат расти. Совет один: «налегать» на витамины, особенно С, и природные антиоксиданты: чеснок, квашеную капусту, лимоны с мёдом. Ну а если болезнь всё-таки напала, идти к врачу. Обязательно.

(Соб. инф.)

Погиб на посту

В Кировском районе, на границе с Кабардино-Балкарской, на федеральной трассе «Кавказ» наряд республиканского ДПС остановил для проверки «Жигули». Пока стражи порядка разбирались с водителем, в патрульную машину, припаркованную на обочине, «влетел» «Ниссан-

Тизан». Удар был такой силы, что один автоинспектор, сидевший в «патрульнике», скончался, второй госпитализирован. После столкновения водитель иномарки, бросив своё авто на месте ДТП, сбежал, даже забыв прихватить из салона водительское удостоверение. (С.П.)

В государственной службе неважных звеньев нет

(Начало на 1-й стр.)

Сбор налогов – важнейшая задача государства. И от того, как удаётся их собрать, во многом зависит качество нашей с вами жизни. Ведь именно эти «копеечки» текут потом на ремонт и содержание школ и детских садов, больниц и Домов культуры, строительство и ремонт дорог, развитие промышленности, науки, торговли. Словом, практически на всё. А собирают эти «копеечки» государственные люди – налоговые инспекторы. За девять месяцев этого года инспекторами, работающими в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю, собрано и перечислено в бюджеты всех уровней 940650 тысяч рублей. Самый большой процент отчислений – свыше 441 миллиона – пошёл в бюджет края. Более 181 миллиона поступило в федеральный бюджет. И почти 318 миллионов пополнили муниципальную казну, то есть пошли в бюджеты Кировского, Курского, Советского и Степновского районов.

В государственной службе неважных звеньев нет. Но, можно сказать, на переднем её краю находится отдел работы с налогоплательщиками. Именно здесь происходит



Государственные налоговые инспекторы Галина ЖИЛЕНКО и Ирина ШАПОВАЛОВА, заместитель начальника отдела Людмила КРЫСИНА, начальник отдела работы с налогоплательщиками Любовь ДМИТРИЕНКО, старшие специалисты второго разряда Сергей ОСТРОУШКО и Галина ЩУРНИЙ, старший госналогинспектор Елена СУРКОВА.

Работать стараются «в одно окно» – иными словами, всё разрешить на месте, не гоня человека по кабинетам. Даже в соседние (а их специально расположили рядышком на первом этаже) не посылая лишней раз. Тут же

срок уплаты имущественных налогов.

Когда «градус» вопросов и страстей накаляется больше нормы, обязательно вмешивается начальник отдела Любовь Дмитриенко. Выступать в качестве «громоотвода» ей ничуть не в тягость. Напротив: именно этот отдел налоговой инспекции она, обожающая свою работу, любит больше всего. И именно за это – общение с людьми.

«Я работала в отделах ввода, информационных технологий – там замкнутое пространство: имеешь дело только с документами, – говорит она. – А отчётность – вещь нарабатанная, шаблонная, безликая. Здесь документов тоже немало. Но, кроме них, – живые люди, эмоции. А у людей всегда есть чему поучиться».

Впрочем, учиться и без того приходится постоянно: программы меняются, совершенствуются, количество бумаг растёт. Точнее, не бумаг, а форм отчёта: больше 90 процентов всей информации сегодня идёт на электронных носителях. Даже справки выдаются в электронном варианте.

А сравнить Любовь Антоновне есть с чем: работать в межрайонной инспекции она начинала в 90-м году, то есть с момента её образования. Тогда на всю службу приходилось девять человек, а сегодня только на один их отдел – десять. По единственной цифре можно судить и о том, насколько вырос объём работ: раньше отчёт о прибыли и НДС помещался на одном листе, сейчас это две разные формы, занимающие соответственно 22 листа и 12. Вот он вам – прогресс – в наглядном виде...

Всего же в Межрайонной инспекции ФНС № 1 по Ставропольскому краю трудится 160 государственных служащих. В этом году многие отмечены наградами. Кстати, Любовь Дмитриенко за образцовое выполнение служебных обязанностей, многолетнюю безупречную и эффективную государственную гражданскую службу награждена Почётной грамотой ФНС России. Такой же награды удостоена главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок №2 Татьяна Панченко.

Почётной грамотой Управления ФНС России по Ставропольскому краю отмечены заместитель начальника инспекции Сергей Рябко и начальник юридического отдела Галина Щербина. Фотография заместителя начальника отдела оперативного контроля Людмилы Хачатурова в качестве поощрения помещена на Доску Почёта краевого Управления ФНС России.

Оксана ВОРОПАЕВА.



Отмеченные в этом году наградами заместитель начальника отдела оперативных проверок Людмила ХАЧАТУРОВА, начальник юридического отдела Галина ЩЕРБИНА и заместитель начальника инспекции, начальник отдела информационных технологий Сергей РЯБКО.

первый (а зачастую и последний) «контакт» простого обывателя с государственной машиной. Это оно только звучит страшно. Те же, кто успел побывать в восьмом-десятом кабинетах, на собственном опыте убедились: работают здесь доброжелательные и симпатичные люди. Ещё быстрее и проще убедиться в этом по телефону: именно здесь находится справочная служба. Набираешь 4-08-40 и спрашиваешь обо всём, что касается налогового законодательства.

Если вопрос относительно простой, вам ответят сразу же. Если нет – привлекут специалистов из отдела регистрации, камеральных проверок, других отделов, но консультацию всё равно дадут. Причём настолько доступно, чтобы вы поняли.

Чаще всего берёт трубку и отвечает заместитель начальника отдела Людмила Крыкина. Несмотря на молодой возраст, сотрудник она опытный и уже имеет «серьёзную» награду – Почётную грамоту управления ФНС России по Ставропольскому краю.

Вопросов нет у тех, у кого нет собственности. Собственнику же – земли, имущества, транспорта – всегда найдётся, чем поинтересоваться. К примеру, как воспользоваться социальными вычетами; почему поменялась налоговая ставка; куда исчезли льготы или наоборот: как посчитать появившиеся

безоговорочно выдают готовую квитанцию на оплату – словом, полный сервис.

Люди же, естественно, приходят разные. У некоторых из одного вопроса вытекает другой, из другого третий, и так до бесконечности. Иногда просто хочется спросить в ответ: ты сам-то понял, чего хотел узнать? Попадаются пришедшие с явным намерением вылить на кого-то свою злость и раздражение, покричать, хлопнуть дверью. Но таких немного. Большинство прекрасно понимают: налоговые инспекторы – «люди государские» и лишь исполняют закон, а не придумывают его.

Собственников на четыре района много: земли – больше 68 тысяч, имущества – почти 53 с половиной, транспорта – 25327. Но работают в отделе не только с ними. Наряду с «простой бабушкой» сюда приходят главные бухгалтеры и руководители крупных предприятий, фермеры. На учёте состоит 1758 юридических лиц и 5980 предпринимателей. Большинство из них отчитываются добровольно.

Эти спрашивают более профессионально и целенаправленно, а отчитываются раз в квартал. Поэтому «примета» такая: в начале квартала жди юридических лиц, желающих уточнить, всё ли у них в порядке. «Наплыв» работы с физическими лицами приходится на сентябрь, ноябрь и февраль, когда подходит

◆ Спрашивали – отвечаем

Читайте Семейный кодекс

- Еще до свадьбы моей сестры наши родители купили и оформили на ее имя двухкомнатную квартиру. Теперь сестра разводится. Муж прописан у своих родителей. Но мы беспокоимся, может ли он претендовать на долю в квартире сестры? - волнует Наталья Булина.

Вот что отвечает Вам адвокат адвокатской конторы Татьяна Гришанова.

- При разводе супруг не имеет права на имущество, принадлежавшее второй половине до вступления в брак. Такое имущество просто не является совместной собственностью - на это указывает пункт 1 статьи 36 Семейного кодекса РФ.

Поэтому квартиру, купленную до свадьбы, суд делить не станет. Правда, бывший супруг вашей сестры может доказать, что, проведя капитальный ремонт квартиры, он вложил в это жилье много средств и труда. Настолько много, что стоимость квартиры значительно возросла. В такой ситуации суд может признать за бывшим мужем право на часть жилья (ст. 37 Семейного кодекса РФ).

Действовать в рамках закона

В последнее время все чаще звучат такие понятия, как политический экстремизм, терроризм. Мы убеждены: они несут злобный смысл. Но знаем ли мы, что конкретно они означают? Выборочный опрос, проведенный среди жителей района, показал, что далеко не всем смысл этих понятий знаком. Ответы строились скорее на эмоциях: «это ужасно!», «страшно!», «это беда для всего человечества!». Давайте не поленимся и попробуем разобраться в таком сложном понятии, как экстремизм. Так что же это такое?

Слово «экстремизм» образовано от латинского *extremus* - крайний. В общем и довольно абстрактном смысле экстремизм - это приверженность к крайним мерам, действиям, взглядам, решениям. К примеру, родитель, взявший в руки ремесло и воспитывающий свое чадо таким способом, тоже немного экстремист. Ведь мерта крайняя и сопряжена с насилием. Но мы будем говорить об экстремизме политическом. Расширительная трактовка политического экстремизма означает его характеристику как всеохватывающего, исторически изменяющегося социально-политического явления, представляющего собой систему организаций, идеологических положений и установок, а также практических действий, для которых характерным является использование насилия или угрозы его применения по отношению к органам власти и управления, противостоящим политическим образованиям, международным и национальным организациям, отдельным гражданам, населению страны или региона, в целях принуждения государственных и политических структур к совершению выходящих экстремистским силам действий.

В современных условиях в связи с усилением противоречий в обществе, кризисным состоянием общественных отношений происходит резкая активизация политического противоборства, использование в практике разрешения политических конфликтов, наряду с цивилизованными, правовыми методами, антиконституционных форм политической борьбы. Активно осуществляемый в сфере политических отношений, экстремизм проникает во все области общественной жизни: межэтнические, религиозные, экономические, духовные, экологические отношения. И куда бы он ни проникал, всюду приносит с собой насилие и человеческие жертвы.

Политический экстремизм сегодня переходит в ряд явлений, представляющих реальную угрозу национальной безопасности России, жизненно важным интересам личности, общества и государства. В настоящее время системный характер приобретают такие его действия, как террористические акты, призывы к насильственному захвату власти, угрозы государственным

и общественным деятелям, политическим лидерам и активистам, захваты заложников, блокирование административных зданий и учреждений, пикетирование и обстрел иностранных представительств, массовые беспорядки и другие акты насилия. Возникновение и активная деятельность незаконных вооруженных формирований, осуществление целой серии террористических акций, в том числе с использованием взрывных устройств, показали, что важнейшими объектами политического экстремизма стали конституционные права личности, жизнь, здоровье и свобода людей.

В российском обществе существует согласие в том, что политический экстремизм должен преследоваться по закону. Основой правовой базы по проблемам противодействия политическому экстремизму является Конституция Российской Федерации. Провозглашая свободу мысли и слова, Конституция, вместе с тем, содержит запрет пропаганды или агитации, возбуждающих социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. Реализация конституционных форм о свободе слова, выражения своего мнения предполагает как беспрепятственное осуществление каждым этой свободы, создание государством необходимых для этого правовых и организационных механизмов, так и решительное пресечение злоупотреблений данной свободой. За нарушение действующих законов виновные подлежат различным видам ответственности - от дисциплинарной до уголовной. Ст. 13 Конституции Российской Федерации, закрепляющая идеологическое многообразие, многопартийность и равенство всех общественных объединений перед законом, запрещает создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

Светлана МАСЛЮКОВА,
пресс-секретарь ОВД по
Кировскому району.

